

# 新晚报2024高考爱心送考活动完美落幕

## 送考驾驶员：温暖继续，明年见

□本报记者 黄晏君 文/摄

由新晚报发起、大众公司、飞达公司、龙江旅游公司、致远公司等多家出租汽车公司和燎原的士党员服务队、方正爱心车队、方正骏驰平安车队的1500余名驾驶员，以及私家车主参与的新晚报2024高考爱心送考活动至6月9日18时30分完美收官，包括部分私家车主在内的1500多名驾驶员均顺利完成送考任务。

### 司机每天提前半小时到 家长送水果表达感谢

爱心驾驶员们的辛苦付出和无私奉献令人动容，也深深感染着众多考生。一些考生表示，将来要多参加奉献爱心的公益活动，成为对家乡、对社会有益的人。

新晚报爱心送考驾驶员们的义举让考生和家长们感动，他们纷纷以各种方式表达对驾驶员们的敬意。9日8时10分许，飞达一公司雷锋车队队长刘海东将对接的考生和家长送到虹桥第二小学考点后，家长陈女士下车前从包内拿出一袋香蕉和一袋桃放到车后排座。刘海东忙说不用，此时又有人打车，考场门前有交警执勤疏导，为不影响交通，刘海东只得驾车离开。

给刘海东送水果的陈女士家住南岗区阿什河街，孩子考点在虹桥第二小学。刘海东与她约定每天早晨7时50分到楼下接，而实际每天刘海东都是提前半小时就到了。“刘师傅到了以后给我发微信，然后就在楼下等。我忙也没看微信，后来才看到，他每天都提前半个多小时到。车擦得非常干净，人家免费接送，我们准备点水果感谢，大热天的，刘师傅免费送考很辛苦。”陈女士对记者说。



### 驾驶员们送祝福 将爱心送考进行到底

几天来，在考场周边也涌现出许多爱心送考驾驶员、志愿者帮助考生和家长的感人瞬间。

9日8时27分，在南岗第三中学考点，正在爱心驿站志愿服务的燎原的士党员服务队成员、天鹅公司驾驶员吴晗发现一名家长正在吃力地用轮椅推着一名身材高大的考生向考场走去。吴晗立即跑过去帮忙推轮椅，将这名考生顺利送到考点门口。

多年来，龙江旅游雷锋车队的宣彦俊、李宏伟、薛云龙、周明序、张敏、林洪滨、万君、宣彦清等驾驶员一直参加新晚报的爱心送考活动。今年，他们同样圆满完成了送考任务。患有心脏病的周明序3天来克服困难始终坚守在考点外做应急志愿服务。他说，“希望

明年还能继续与新晚报合作，将爱心送考进行到底。”

飞达实业公司雷锋车队驾驶员邹洪斌、孙洪涛、王彦宏、齐涛等在完成送考任务后纷纷表示，希望今后继续加入新晚报组织的公益活动，共同打造哈尔滨的城市名片。

致远公司雷锋车队队长刘啸民表示，“新晚报今年高考期间的爱心送考活动虽然告一段落，但是我们公司的全体驾驶员都会继续追随新晚报一起去做公益、弘扬正能量，为家乡哈尔滨的发展尽一份力！”

驾驶员们的辛苦付出也让莘莘学子懂得了感恩、学会了奉献。连日来，一些考生纷纷表示，今后无论走到哪里，他们都会记住新晚报和冰城爱心驾驶员的辛苦付出。在未来的日子里会记住2024年6月，记住新晚报爱心送考的亲情助力，走好人生的每一步。

2024年高考新晚报爱心送考至此完美收官，参加爱心送考的1500余名驾驶员、私家车主表示，祝广大考生金榜题名，明年还参加新晚报爱心送考活动。

(部分图片由爱心送考驾驶员和志愿者提供)



禁止在高层建筑、地下及半地下空间使用瓶装液化石油气



# 居民用户

## 液化气罐

### 使用要注意

液化石油气钢瓶检验周期为4年，最长使用年限不得超过12年，减压阀使用年限为5年，密封圈使用年限为3年



液化石油气钢瓶应直立使用，不允许卧放或倒置使用，严禁用火、热水加热钢瓶；严禁曝晒、敲击、碰撞钢瓶



液化石油气钢瓶与散热器的净距不应小于1米；当散热器设置隔热板时，可减少到0.5米



定期使用肥皂水检测各接口是否漏气。当发现燃气泄漏或闻到液化石油气气味时，应立即打开门窗通风，关闭钢瓶角阀，断绝一切明火，严禁开关一切电器，到安全的地方打电话报修

